

Вид програми підвищення кваліфікації	Спецкурс
Назва програми підвищення кваліфікації	Забезпечення академічної доброчесності в науковому та освітньому середовищі закладів освіти: досвід ЄС та України
Автор(-и) / розробник(-и)	Отамась І.Г. , кандидат історичних наук, доцент
Категорія(-ї) слухачів	Для ректорів (президентів, начальників), проректорів (віце-президентів, заступників начальників) університетів, академій, інститутів; керівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти; керівників закладів фахової передвищої освіти (коледжів, технікумів); завідувачів (начальників) кафедр та структурних підрозділів університетів, академій, інститутів.
Мета програми	Мета вивчення спецкурсу полягає у наданні практичної допомоги науково-педагогічним працівникам щодо проходження всього процесу забезпечення академічної доброчесності в науковому та освітньому середовищі закладів освіти: досвід ЄС та України.
Коротка анотація змісту програми	Завдання спецкурсу: - сформулювати уявлення про роль і місце академічної доброчесності у науковій і освітній діяльності; - ознайомити аспірантів із нормативно-правовою базою з проблем дотримання норм академічної доброчесності; - сформулювати вміння застосовувати отримані знання зі сфери академічної доброчесності у навчальній та виховній роботі; - сприяти формуванню навичок коректної роботи з джерелами інформації та адекватного покликання на них у процесі наукового дослідження. Результати навчання з питань академічної доброчесності, які отримує слухач на основі засвоєння спецкурсу «Забезпечення академічної доброчесності в науковому та освітньому середовищі закладів освіти: досвід ЄС та України», такі: <ul style="list-style-type: none"> • здійснення аналізу нормативно-правової бази з проблем дотримання норм академічної доброчесності; • здійснення технічного та технологічного аналізів; • здійснення коректної роботи з джерелами інформації та адекватного покликання на них у процесі наукового дослідження
Обсяг програми	6 год.
Форма підвищення кваліфікації	Очно-дистанційна, дистанційна
Перелік компетентностей (інтегральна компетентність), які передбачені програмою щодо розвитку / формування	Інтегральна компетентність. Загальні компетентності: нормативно-правова. Спеціальні (фахові, предметні, посадово-функціональні) компетентності: науково-методична; інноваційно-дослідницька, інформаційно-комунікаційна.
Документ про підвищення кваліфікації, передбачений програмою	Сертифікат